

**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ
Πέμπτη 25 Μαΐου 2017 9.00 μ.μ.**

.....

Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39.

Παρόντες: Όλοι

Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας. Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης.

Θέμα 1^ο: Μετεκπαιδευτικά Μαθήματα: Απολογισμός 13^{ου} Κύκλου, προγραμματισμός 14^{ου} Κύκλου

Παρουσιάστηκαν τα στατιστικά του 13^{ου} κύκλου μετεκπαιδευτικών μαθημάτων της Εταιρείας τα οποία σύμφωνα με ερωτηματολόγια που συμπλήρωσαν οι συμμετέχοντες είχαν πολύ καλή αξιολόγηση. Συζητήθηκαν οι προτάσεις/παρατηρήσεις που ανέφεραν οι συμμετέχοντες, προκειμένου να βελτιωθεί ακόμα περισσότερο το επίπεδο των Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων.

Οριστικοποιήθηκε το πρόγραμμα του 14^{ου} Κύκλου Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων. Ως χώρος διεξαγωγής προτάθηκε το ξενοδοχείο Makedonia Palace.

Θέμα 2^ο: Περιοδικό «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά»

Προτάθηκε να αναδημοσιευτούν οι ανανεωμένες Κατευθυντήριες Οδηγίες για τη διαχείριση του Διαβητικού ασθενούς (2017) της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας, στο περιοδικό «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά». Αποφασίστηκε να σταλεί σχετικό αίτημα προς την ΕΔΕ.

Θέμα 3^ο: Προσεχείς Εκδηλώσεις

Συζητήθηκαν οι τελευταίες λεπτομέρειες για την Επιστημονική Εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στη Χαλκιδική και έγιναν προτάσεις για την Επιστημονική Εκδήλωση στα Χανιά.

Θέμα 4^ο: Κώδικας Δεοντολογίας ΣΦΕΕ

Το Δ.Σ. συζήτησε τις τροποποιήσεις που πραγματοποιήθηκαν στον Κώδικα Δεοντολογίας του ΣΦΕΕ. Το θέμα θα συζητηθεί αναλυτικά σε επόμενη συνεδρίαση.

Θέμα 5ο: Ενημερώσεις

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. για την πρόσκληση συμμετοχής στο 3^ο Κυπρο-Ελλαδικό Διαβητολογικό Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί 3-4 Φεβρουαρίου 2018 στη Λεμεσό, από την Εταιρεία Διαβητολογίας Κύπρου.

Το Δ.Σ. αποφάσισε να συμμετέχουν με ομιλίες ο κ. Χ. Σαμπάνης και ο κ. Σπ. Μπακατσέλος.

Παρουσιάστηκε το αίτημα συνεργασίας από την Ελληνική Εταιρεία Παχυσαρκίας για συμμετοχή με ομιλία στο 12ο Πανελλήνιο Ιατρικό Συνέδριο Παχυσαρκίας, που θα πραγματοποιηθεί 1-3/3/2018 στην Αθήνα. Το Δ.Σ. αποφάσισε να συμμετέχει, εκκρεμεί να αποφασιστεί ο ομιλητής και το θέμα.

Έπειτα από αίτημα της Εταιρείας για οικονομική ενίσχυση των Επιστημονικών και Εκπαιδευτικών της δραστηριοτήτων προς την Φαρμακευτική Εταιρεία Roche Diagnostics Hellas, η Φαρμακευτική Εταιρεία Roche Diagnostics Hellas αποφάσισε να ενισχύσει οικονομικά την Εταιρεία με 4.560 ευρώ.

Ο Πρόεδρος Η Αντιπρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας Η Ταμίας

Χ. Σαμπάνης Δ. Καραγιάννη Σπ. Μπακατσέλος Μ. Αρχανιωτάκη

Τα Μέλη : Τ. Διδάγγελος
Χ. Μαργαριτίδης
Κ. Σιώμος